

## О Т Ч Е Т

за дейността на Общински съвет Ябланица за периода  
от 01.01.2017 г. до 30.06.2017 г.

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
ДАМИ И ГОСПОДА КМЕТОВЕ, УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,**

Съгласно чл.27, ал.6 от ЗМСМА и на основание чл.15, ал.1, т.14 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2015-2019 г, председателят на общинския съвет изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на неговите комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на общината по ред, определен в Правилника.

С отчетния период от **01.01.2017 г. до 30.06.2017 г.** реално навлязохме във втората година от мандата на настоящия Общински съвет, като се изправихме пред много и конкретни задачи, които стоят за решаване пред Община Ябланица.

Организацията и дейността на общинския съвет като орган на местното самоуправление се определят и осъществяват съгласно Конституцията на Република България, Европейската харта за местно самоуправление, Закона за местното самоуправление и местната администрация, действащото законодателство и разпоредбите на Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.

Основните цели на Общински съвет Ябланица са съсредоточени по определяне на политика за изграждане и развитие на Община Ябланица във връзка с осъществяване на дейностите по нормативно определената му компетентност.

Първото заседание на Общинския съвет след началото на новата 2017 г. се състоя на 24.01.2017 г.

Председателският съвет в чийто състав влизат освен председателя и зам.председателя, и всички председатели на постоянни комисии, провежда ежемесечно заседания, обсъжда и приема дневния ред на поредното заседание на общинския съвет, разглежда въпроси от обществен характер, определя датата и началния час за провеждане на заседанието на ОбС. На заседанията на Председателския съвет се обсъждат и всички постъпили въпроси, мнения и предложения касаещи дейността на общинския съвет и неговите комисии.

На основание чл. 49, ал.2 от Правилника са образувани 5 постоянни комисии с ресори, включващи основните функции от дейността на съвета и обхващащи всички сфери на живота:

1. Комисия „Бюджет и финанси, общинска собственост, оперативни програми и партньорски инициативи, трудова заетост, търговия и услуги”;

2. Комисия „Териториално развитие, строителство, селско и горско стопанство, транспорт и опазване на околната среда”;

3. Комисия „Обществен ред, законност, АПОН, борба със спекулата и корупцията, безопасност на движението, молби и жалби на гражданите“;

4. Комисия „Образование, култура, здравеопазване, социални грижи, спорт и туризъм“;

5. Комисия „Конфликт на интереси и етика“.

Посочените постоянни комисии са създадени по смисъла на ЗМСМА.

## ДЕЙНОСТ НА ПОСТОЯННИТЕ КОМИСИИ КЪМ ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

Постоянните комисии към ОбС са онези структури, които са в основата на динамиката на цялата дейност на местния законодателен орган. В тях се водят спорове и дискусии, сблъскват се мнения и позиции, правят се компромиси, докато се стигне до общо становище, което да е най-правилно и най-полезно за хората, за общината.

Постоянните комисии към съвета са провели своите заседания, въз основа на резолираните от председателя на общинския съвет за тях предложения, заявления и писма, постъпили в деловодството на общината.

Заседанията на постоянните комисии са открити, като на тях присъстват председателя на общински съвет, кмета, зам.кмета, секретаря на общината, представители на общинска администрация-вносители на предложенията за решения, в лицето на съответните експерти и специалисти, изготвили ги от името на кмета, кметове на населени места и кметски наместници, представители на НПО, както и лица, вносители на писма и заявления.

Постоянните комисии са провеждали своите заседания редовно, като отчета отразява достоверно тяхната дейност, подчертавайки, че провалено заседание на постоянна комисия, поради липса на кворум няма.

За отчетния период постоянните комисии към ОбС Ябланица са провели заседания и обсъдили въпроси както следва:

Комисия по **„Бюджет и финанси, общинска собственост, оперативни програми и партньорски инициативи, трудова заетост, търговия и услуги“** - проведени 5 заседания на които са обсъдени 31 въпроса.

Комисия по **„Териториално развитие, строителство, селско и горско стопанство, транспорт и опазване на околната среда“** - проведени 4 заседания на които са обсъдени 13 въпроса.

Комисия по **„Обществен ред, законност, АПОН, борба със спекулата и корупцията, безопасност на движението, молби и жалби на гражданите“** - проведено 1 заседание на което са обсъдени 3 въпроса.

Комисия по **„Образование, култура, здравеопазване, социални грижи, спорт и туризъм“**; - проведени 3 заседания на които са обсъдени 15 въпроса.

Постоянната комисия по **„Конфликт на интереси и етика“** провежда заседания, съгласно изискванията на Закона за предотвратяване и установяване конфликт на интереси

Най-натоварена от към обем обработена информация е Комисията по **„Бюджет и финанси, общинска собственост, оперативни програми и партньорски инициативи, трудова заетост, търговия и услуги“**. В нея се разглеждат и дебатира

почти всички проекти за решения от дневния ред на заседанията на Общински съвет.

Процентът на отсъствия на общинските съветници от заседанията на постоянните комисии е малък.

Материалите се разпределят между комисиите според компетентността им. Много от въпросите са разглеждани в повече от една комисия, като проектите за решения, свързани с нормативната база, бюджета на общината, отчетите за изпълнение на решенията задължително се включват за обсъждане в повече от една от постоянни комисии. Всички постъпили материали се предоставят в повечето случаи на общинските съветници предварително, независимо, че не са разпределени за разглеждане в съответната комисия, където е член общинския съветник за предварителното им информиране, участието им в заседанията и тяхната подготовка.

За периода от 01.01.2017 г. до 30.06.2017 г. са проведени 9 заседания, 3 от които извънредни на Общинския съвет Ябланица и приети 78 решения, като всяко едно от тях е заснето и публикувано на официалния сайт на Община Ябланица. Обсъдени са общо 82 въпроса/ предложения, информации, анализи, отчети, писма и заявления на граждани и НПО, както и документи от друг характер/.

## ХРОНОЛОГИЯ НА ЗАСЕДАНИЯТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ ПРОВЕДЕНИ ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 г. – 30.06.2017 г.

Заседание на **24.01.2017 г.**- първото за новата 2017 година заседание. Приети са 10 решения, по важните от които са: Приемане на отчет за дейността на Общински съвет Ябланица и неговите комисии за периода 01.07.2016г. – 31.12.2016г., приемане на Годишен план за работата на Общински съвет Ябланица за 2017г., приемане на Отчет за състоянието на общинската собственост и за резултатите от нейното управление по видове и категории обекти за 2016г., приемане на Програма за управление и разпореждане с имотите-общинска собственост за 2017г., приемане на бюджета на Община Ябланица за 2017г., предоставяне за безвъзмездно право на ползване на части от имот – общинска собственост ОС „Земеделие“ - гр. Тетевен, ИРМ Ябланица.

Извънредно заседание на **16.02.2017 г.**

Заседание на **28.02.2017 г.**- приети 11 решения, като по-важните от тях са: Годишен отчет за 2016г. в изпълнение на програмата за управление на община Ябланица за мандат 2015-2019г., отчет на кмета на общината за изпълнението на актовете на общинския съвет за периода 01.07.2016г. – 31.12.2016г., приемане на Анализ на потребностите от подкрепа за личностно развитие на децата и учениците от община Ябланица, Общински план за младежта в община Ябланица през 2017г., определяне позицията и мандата по решенията, на представителя на Община Ябланица в общото събрание на Асоциацията по ВиК Ловеч на обособена територия, обслужвана от ВиК АД Ловеч насрочено за 09.03.2017г., предоставяне за ползване на мери и пасища-общинска собственост, отдаване под наем на земеделска земя – общинска собственост, находяща се в землището на с.

Брестница, общ. Ябланица, отдаване под аренда на земеделска земя – общинска собственост, находяща се в землището на гр. Ябланица, общ. Ябланица.

Заседание на **21.03.2017 г.**- приети 13 решения. По-съществените от тях бяха: Анализ за работата на Районно управление „Полиция” гр. Ябланица на ОДМВР – Ловеч за периода от 01.01.2016г. до 31.12.2016г., анализ за дейността на Районна служба «Пожарна безопасност и защита на населението» гр. Ябланица за 2016г., отчетен доклад за дейността на Местна комисия «Борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни» - община Ябланица за 2016г., предложение от Председателят на Общински съвет, относно приемане на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет Ябланица и Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2015-2019г., приет с Решение № 27 на ОбС Ябланица - Протокол № 4/ 28.01.2016 г., извършване на промени в обектите, включени в разчетите за капиталови разходи, одобряване на експертна пазарна оценка на имот – общинска собственост, находящи се в мест. „Кръст”, гр. Ябланица, приемане на отчет за изпълнението на Програмата за управление на дейностите по отпадъците в Община Ябланица за 2016г., приемане на отчет за изпълнението на Програмата за развитие на туризма в Община Ябланица за 2016г., приемане на Програма за развитие на туризма в Община Ябланица за 2017г.

Извънредно заседание на **04.04.2017 г.**

Заседание на **25.04.2017 г.** - приети 26 решения.

Заседанието е свикано с проект за дневен ред от 27 точки. По важните решения са: Предложения от Председателя на Общински съвет за приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Ябланица и на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за записване, отписване и преместване на деца в общинските детски градини на територията на община Ябланица, допускане на поправка на очевидна фактическа грешка в решение на Общински съвет Ябланица, прието по т.5.2. от дневния ред на проведено на 21.03.2017 г. заседание /Протокол №25/ и поправка на очевидна фактическа грешка в Решения № 359, 360 и 372, взети с поименно гласуване с Протоколи № 44 и 45 от заседания на Общински съвет Ябланица, проведени на 25.11.2014 г. и 22.12.2014 г., по предложения с вх.номера,съответно 09-221/17.11.2014 г. и 01-2675/12.12.2014 г. от инж.Иван Цаков - Кмет на Община Ябланица, приемане на годишен отчет за касовото изпълнение на бюджета на Община Ябланица за 2016г., отчета за изпълнението на сметките за средствата от Европейския съюз и отчета за състоянието на общинския дълг, одобрение на Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на Общинския план за развитие на община Ябланица 2014-2020 за 2016г., приемане на Наредба за водене на регистър на общинските детски градини в община Ябланица, приемане на Наредба за условията и реда за организиране на почасови, съботно -неделни и сезонни дейности, като допълнителна услуга по отглеждане на децата в детските градини на територията на община Ябланица, приемане на Годишен план за развитие на социалните услуги в община Ябланица за 2018г.,допълнение в Програмата за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост в



община Ябланица за 2017г., извършване на разпоредителна сделка – продажба на недвижим имот-частна общинска собственост, находящ се в землището на с. Орешене, община Ябланица, проект за ПУП-ПРЗ /подробен устройствен план – план за регулация и застрояване/ за поземлен имот № 087340, местност „Шумака”, землище гр. Ябланица, община Ябланица във връзка с инвестиционно намерение за изграждане на склад и паркинг с автомивка.

Извънредно заседание на **03.05.2017 г.**

Заседание на **30.05.2017 г.** - приети 8 решения, като по-важните от тях са: Предложение от Председател Общински съвет, относно Писмо с № 08-00533 от 16.05.2017 г от МРРБ – АПИ за предприемане на действия за безвъзмездно предоставяне на засегнатите части от общински имоти от обект: АМ „Хемус”, участък 1 с обхват от км. 78+884 до км 87+800, находящи се в землищата на с. Брестница и гр.Ябланица, одобряване на проект за подробен устройствен план - парцеларен план (ПУП-ПП) за оптична кабелна мрежа за пренос на данни с проектно трасе през поземлени имоти № 302, № 304, № 306 и № 314 в землището на гр.Ябланица – ЕКАТЕ 87014, Община Ябланица, избор на представител на Община Ябланица в Общото събрание на фонд „Общинска солидарност” към Национално сдружение на общините в РБългария и определяне размера на годишната вноска във Фонда, одобряване на план – сметка за организация и провеждане на празника на град Ябланица – „Свети Дух” и традиционен летен панаир от 05.06.-11.06.2017г., включване в списъка на средищните училища за учебната 2017/2018 г. на СУ „Васил Левски” гр.Ябланица и ОУ „Васил Левски” с.Орешене, упълномощаване представителя на Община Ябланица в Общото събрание на акционерите във „ВиК” АД- Ловеч за начина на гласуване по проектите за решения от обявения дневен ред на редовното годишно заседание, насрочено на 29.06.2017г. от 11.00 часа в зала „Тържествена” на Община Ловеч, ул.”Търговска”№ 29, одобряване на експертна пазарна оценка на недвижим имот-частна общинска собственост, находящ се в землището на с. Орешене, община Ябланица.

Заседание на **27.06.2017 г.** - приети 8 решения.

Заседанието е свикано с проект за дневен ред от 4 точки.

Кметът на общината и директорът на ДГ „Райна Княгиня“ гр.Ябланица внасят за разглеждане допълнителни предложения по реда на чл.65, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация за включване в дневния ред на заседанието.

Обсъдени и взети решения по всички предварително заложи за разглеждане 4 точки и са разгледани и приети решения по допълнително внесените предложения по реда на чл.65, ал.2 от Правилника на ОбС.

За отчетния период от обсъдените 82 въпроса само 3 са внесени по реда на чл.65, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.

Съгласно чл.60, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, общинският съвет планира заседанията си по годишен план.

С Решение № 173/24.01.2017 г. е приет плана за работа на Общински съвет Ябланица за 2017 година в който са заложили предложенията за разглеждане представени от общинските съветници и кмета на общината. От заложените за разглеждане въпроси в плана до настоящия момент **не са разработени, внесени за разглеждане и приемане от ОбС:**

1. Годишна програма за развитие на читалищната дейност в читалищата, намиращи се на територията на община Ябланица през 2017г. /съгласно чл. 26а, ал. 2 от ЗНЧ/

2. Отчетен доклад за дейността на Комисия по безопасност на движението към Общинска администрация Ябланица за 2016г.

3. Информация за разработените конкретни мерки за изпълнение на приетия от Общински съвет бюджет 2017 от кмета на общината и ръководителите на бюджетни звена, финансирани от общинския бюджет.

4. Информация за актуализирано тримесечно разпределение на бюджета под формата на приложение за приходната и разходната му част в изпълнение на условията по чл. 41 от Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Ябланица.

5. Приемане на Отчет за изпълнението на обобщената програма за развитие на читалищната дейност в община Ябланица за 2016 година.

6. Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2017г.

7. Анализ за състоянието на материалната база на училищата, детската градина и филиалите ѝ, и готовност на същите за започване на новата учебна 2017/2018г.

8. Отчет за изготвените, приетите и реализирани проекти от програми на Европейските фондове за 2016г.;

През отчетния период приетите 78 решения на Общинския съвет са по направления както следва:

№	Решения	Брой
1	Решения, свързани с организацията и работата на ОбС и взаимодействие с ОБА	7
2	Решения, свързани с приемане и изменение годишния бюджет на общината, осъществяването на контрол и приемането отчета за изпълнението му, вкл. план-сметка за организация на празника на града, план-сметка за такса битови отпадъци.	6
3	Решения за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост, ВСО, одобряване на експертни пазарни оценки, включително допълнение на Програма за управление на общинската собственост за съответната година и приемането на нова такава.	27
4	Решения за създаване и одобряване на устройствени планове и техни изменения за територията на общината или за части от нея	2

	при условията и по реда на ЗУТ	
5	Решения, свързани с проекти изготвени от ОБА, свързани с приемането на Общинския план за развитие на община Ябланица за периода 2014-2020г., включително и тези обхващащи ползване на банкови гаранции, запис на заповед, встъпване в дълг	1
6	Приемане на нови и/или приемане на допълнения и изменения на правилници, наредби, стратегии, програми, планове, инструкции, схеми, анализи и отчети на програми	11
7	Решения, свързани с развитието на образованието, културата, здравеопазването и социалната сфера в общината, промяна в наименованието на детски заведения, вкл. разглеждане на заявления/предложения за отпускане на финансова помощ на граждани и от колектива на ОБА, читалищни институции и ДГ „Райна Княгиня”, вкл. отчети за дейността на читалищата на територията на общината.	13
8	Решения за участие на общината в сдружения на местни власти в страната, междуобщинско сътрудничество, асоциации и общи събрания, и определяне представителите на общината в тях.	6
9	Решения, свързани с приемане отчети за дейността на РУ „Полиция”, РС ПБЗН и МКБППМН.	3
10	Решения, свързани с приемане на отчет от кмета на общината за изпълнение на актовете на общинския съвет, приемане на Програма за управление на мандата и отчет на мандатна програма	2
	<b>Общ брой на взетите решения</b>	<b>78</b>

## КОНТРОЛ ЗА ЗАКОНОСЪОБРАЗНОСТ И РАЗГЛАСЯВАНЕ АКТОВЕТЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА ПРЕД НАСЕЛЕНИЕТО

Актовете на общинския съвет се изпращат на Кмета на общината и на Областния управител в 7-дневен срок. В същия срок се изпращат на Районна прокуратура – Тетевен и на всички заинтересовани лица.

Ръководейки се от изискванията на чл.22, ал.2 от ЗМСМА, актовете приети от общинския съвет се разгласяват на населението чрез интернет страницата на Община Ябланица - публикуват се както протоколите от заседанията с взетите решения, така и проектите и приетите нови поднормативни актове/правилници, наредби и т.н./. Оспорването, спирането, отмяната или потвърждаването на оспорените актове на общинския съвет се разгласяват по същия ред.

Кметът на общината е определил помещението, в което работят председателя и техническия сътрудник, и за архив, където се съхраняват копия от актовете на Общински съвет Ябланица от последните 10 години на хартиен носител. Осигурен е достъп на желаещите граждани да ги четат на място в рамките на осемчасово работно време във всеки работен ден.

На всеки гражданин, желаещ да получи копие от даден акт на общинския съвет, се осигурява възможност за това срещу заплащане.

За отчетният период няма върнати за ново обсъждане от областния управител и кмета на общината актове на общински съвет.

В периода 01.01.2017 г. – 30.06.2017 г. в Административен съд Ловеч са образувани три административни дела /дело №111,112 и 113/ по инициатива на Светла Иванова - прокурор от Окръжна прокуратура Ловеч.

С **определение**, постановено в закрито съдебно заседание на 15.05.2017 г., тричленен състав на Административен съд – Ловеч е **прекратил производството** по адм. дело № 111/2017 г. по описа на съда, поради оттегляне на подзаконовия нормативен акт в протестираната му част – основание по чл. 159, т. 3 от АПК, както и поради последващо оттегляне на протеста по смисъла на чл. 159, т. 8 от АПК.

По делото са представени доказателства, че по предложение изготвено от председателя на общинския съвет, със свое Решение № 208 по Протокол № 27 от 25.04.2017 г. Общински съвет Ябланица е отменил, респективно изменил оспорените от Окръжна прокуратура – Ловеч текстове на чл. 4, ал. 1, т. 4, чл. 18, ал. 5, чл. 21 и чл. 47, ал. 2, т. 6 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица. С приетото изменение е постигнато целеното от ОП – Ловеч привеждане на местния нормативен акт в съответствие със ЗМДТ и ЗВД.

С **определение**, постановено в закрито съдебно заседание на 10.05.2017 г., тричленен състав на Административен съд-Ловеч е **прекратил производството** по адм. дело № 112/2017 г. по описа на съда поради оттегляне на подзаконовия нормативен акт в протестираната му част - основание по чл. 159, т. 3 от АПК. По делото са представени доказателства, че по предложение изготвено от председателя на съвета, със свое Решение № 234 от 03.05.2017 г. Общински съвет - Ябланица е изменил оспорените от Окръжна прокуратура - Ловеч текстове на чл. 61, ал. 2 и чл. 58, ал. 2 в частта относно думата „безсрочно” от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в община Ябланица, като с приетото изменение е постигнато целеното от ОП - Ловеч привеждане на местния нормативен акт в съответствие със ЗОС и ЗС.

С **определение**, постановено в закрито съдебно заседание на 10.05.2017 г., тричленен състав на Административен съд - Ловеч е **прекратил производството** по адм. дело № 113/2017 г. по описа на съда поради оттегляне на подзаконовия нормативен акт в протестираната му част - основание по чл. 159, т. 3 от АПК. По делото са представени доказателства, че по предложение изготвено от председателя на ОбС, със свое Решение № 209 от 25.04.2017 г. Общински съвет - Ябланица е изменил оспорените от Окръжна прокуратура – Ловеч текстове на чл. 22, чл. 26 и чл. 27 от Наредбата за условията и реда за записване, отписване и преместване на деца в общинските детски градини на територията на община Ябланица, като с приетото изменение е постигнато целеното от ОП - Ловеч привеждане на местния нормативен акт в съответствие със ЗМДТ и ЗПУО.

В заключение искам да подчертая, че благодарение на експедитивната работа на Общински съвет Ябланица, в крайна сметка протестите на окръжния прокурор бяха оставени без разглеждане от съда и производствата бяха



прекратени, поради липса на предмет, тъй като такъв могат да бъдат само действащи към момента на решаване на делото разпоредби. С други думи казано нямаме дела, които да са натоварени със съдебни и адвокатски разноски и на практика да утежнят бюджета на Община Ябланица.

Контролът върху изпълнението на актовете на Общински съвет от страна на кмета на общината е представен в следната таблица:

Решения	№№	Общо
Приети и изпълнени	172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 245, 246, 247, 249.	72
Приети, в процес на изпълнени	<p>191/28.02.2017г.- решението ще бъде изпълнено, считано от <u>01.10.2017 г.</u>, тъй като имотите фигурират в сключен договор за наем № 07-109/16.07.2014г.;</p> <p>192/28.02.2017г. – решението ще бъде изпълнено, считано от <u>01.10.2017 г.</u>, тъй като имотите фигурират в заповед № РД-12-205-6/26.09.2016 г. на директора на ОД Земеделие-гр. Ловеч за стопанска 2016/2017г. и има сключен договор за наем за стопанската 2016/2017г.;</p> <p>221/25.04.2017г. – решението ще бъде изпълнено, считано от <u>01.10.2017 г.</u>, тъй като имотът фигурира в сключен договор за наем № 07-240/14.10.2016г.;</p> <p>222/25.04.2017г.-решението ще бъде изпълнено, считано от <u>01.10.2017 г.</u>, тъй като същият фигурира в сключен договор за наем № 07-240/14.10.2016г.;</p> <p>244/27.06.2017г. - предоставяне на временен безлихвен заем от сметка на Община Ябланица – BG 0697903360929601, набирателна сметка по чл. 37 от Закона за земеделските земи, като същият да бъде възстановен по сметка „Други сметки и дейности“ BG 06 97903360929601 след постъпване на средствата от спечелените в съда дела, представляващи вземания от страна на Община Ябланица по силата на съдебно решение и издаден изпълнителен лист срещу „ЕНЕМОНА” АД.</p> <p>166/13.12.2016г. <b>преминава в 248/27.06.2017г.</b> - Предоставената финансова помощ в размер на 35 000 лв. да се прихване от бюджета на ДГ „Райна Княгиня” за 2017г. в частта за делегираните от държавата дейности на две вноски:</p>	6

	- първа вноска от 20 000 /двадесет хиляди/ лева – първо полугодие на 2017г. - втора вноска от 15 000 /петнадесет хиляди/ лева – второ полугодие на 2017г.	
<b>Общо решения</b>		<b>78</b>

Присъствието на общинските съветници на заседанията на Общински съвет Ябланица е редовно. Отсъствията в повечето случаи са по уважителни причини /служебна ангажираност, заболяване/, но за пръв път имаме и такива по **неизвестни причини**.

Присъствието на общинските съветници на заседанията за отчетния период /01.01.2017 г.-30.06.2017 г./ е както следва:

№	Присъствие и участие на общинските съветници в заседания на Общински съвет Ябланица /заседание - № по протокол/	Отсъствия
1	Протокол № 22/24.01.2017г. – редовно заседание	със заявление – Илинка Илиева
2	Протокол № 23/16.02.2017г. – извънредно заседание	<b>13 общински съветници</b>
3	Протокол № 24/28.02.2017г. – редовно заседание	Със заявление: - Валентина Николаева - Илинка Илиева - Милен Миленов
4	Протокол № 25/21.03.2017г. – редовно заседание	<b>13 общински съветници</b>
5	Протокол № 26/04.04.3017г. – извънредно заседание	по неуважителни причини – Любен Василев
6	Протокол № 27/25.04.2017г. – редовно заседание	- със заявление – Иван Георгиев - с болничен лист – Симо Иванов -с телефонно обаждане за закъснение, <b>но реално отсъствие</b> от заседание без допълнително обаждане – Любен Василев - по неизвестни причини – Илинка Илиева
7	Протокол № 28/03.05.2017г. – извънредно заседание	- със заявление – Иван Георгиев - по уважителни причини – Илинка Илиева
8	Протокол № 29/30.05.2017г. – редовно	- със заявление:

	заседание	Наталия Борисова и Милен Миленов -по неизвестни причини – Илинка Илиева
9	Протокол № 30/27.06.2017г. – редовно заседание	- със заявление: Наталия Борисова и Любен Василев - с болничен лист – Симо Иванов - по неизвестни причини – Илинка Илиева

### КОНТРОЛНИ ФУНКЦИИ НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ УЧАСТИЕ НА ГРАЖДАНИТЕ

През първото шестмесечие на 2017 г. не са отправени питання към Кмета от страна на общински съветници на основание чл. 33, ал. 1 т. 4 от ЗМСМА. През отчитания период е предоставен един отговор на питане адресирано до председателя на ОбС от предходното шестмесечие.

Няма направени изказвания на гражданин по въпроси с обществена значимост – по време на заседание или в края му, съгласно Правилника за организацията и дейността на общинския съвет.

В 7 дневен срок преди провеждане на заседание на Общински съвет Ябланица на официалния сайт на общината се публикува поканата заедно с проекта за дневен ред. Предварително се публикуват и поканите за заседанията на постоянните комисии, както и обобщена справка за структуриране на заседанията на комисиите, съдържаща в себе си дата, място и час за провеждането им за съответния месец.

Поканите заедно с всички материали се изпращат 7 дни преди заседанието на общинските съветници по електронната поща или на хартиен носител, съгласно постъпилото от тях заявление.

Заседанията на Общински съвет Ябланица и на неговите постоянни комисии са открити.

В съответствие с чл.28, ал.2 и 3 от ЗМСМА гражданите могат да присъстват на заседанията на общинския съвет и неговите комисии.

Предвид разпоредбата на чл.28 от ЗМСМА и чл.84 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2015-2019 г. при определянето на дневния ред за всяко редовно заседание на общински съвет включвам точка „Питания, мнения, разни“, в която гражданите могат да се изказват, да отправят питання, да правят предложения от компетентността на съвета, кмета или общинската администрация, представляващи обществен интерес, и да получават отговори.

Изминалият период дава основание на всеки един от нас за реална преценка на извършеното досега и приноса му в общия обем от работата за подобряване на

местното самоуправление и развитие на общината, осъзнавайки необходимостта от взаимните усилия на всички ни, на общинските съветници и общинската администрация за още по-добри резултати в цялостната работа на Общински съвет и Общинска администрация Ябланица.

Това е накратко обобщената картина на нашата дейност през периода от 01.01.2017 г. до 30.06.2017 г. Предстои ни още много и напрегната работа, но не се съмнявам, че всеки един от нас ще продължи все така отговорно участието си в работата на постоянните комисии и по време на заседанията на съвета, за да можем след две години да се поздравим с един успешен и ползотворен мандат.

**Д-р Румен Гаврилов:**  
*Председател на Общински съвет Ябланица*

